

Zápis z jednání pracovní skupiny pro přípravu SCLLD Rozvoj Tanvaldska konané 23.1.2014 v Jiřetíně pod Bukovou zaměřené na kulturu a sport

Přítomni dle prezenční listiny

Program:

1. Zhodnocení stávajícího stavu v oblasti kultura a sport v území MAS
2. Doporučení pracovní skupiny pro SCLLD

Ad 1)

Ke zhodnocení stávajícího stavu v oblasti kultury a sportu byly využity a diskutovány výstupy z plošného dotazníkového šetření provedené na území MAS, dostupné statistické údaje a vyjádření starostů obcí v rámci projektu Meziobecní spolupráce uskutečněné v Mikroregionu Tanvaldsko.

Ad 2)

Počet kulturních a sportovních zařízení v regionu MAS je s ohledem na potřeby obyvatel regionu dostačující. Účastníci na základě informací sportovních spolků a organizátorů kulturních akcí diskutovali zejména problematiku kvality sportovní a kulturní infrastruktury. Většina zařízení vykazuje dlouhodobě známky zanedbanosti a nedostatečného, nevyhovujícího vybavení. Pro účely zkvalitnění života obyvatel regionu je nutné modernizovat a revitalizovat sportovní a kulturní infrastrukturu a vybavení. Kvalitní sportovní a kulturní zázemí v obcích regionu je základem pro nabídku smysluplných volnočasových aktivit, což v mnoha případech působí i preventivně.

Vzhledem k měnícím se požadavkům a potřebám obyvatel, diskutovali účastníci také problematiku odpočinkových a specifických volnočasových zón (multifunkční hřiště, workout, venkovní prostory pro neformální setkávání obyvatel s vybaveností, apod.). Účastníci se shodli na potřebě takovéto infrastruktury a jejím postupném budování v obcích MAS.

Pracovní skupina předloží manažerovi pro přípravu SCLLD výstupy z jednání k jejich využití pro přípravu SCLLD.






V Jiřetíně pod Bukovou 23.1.2014

Zapsala: Tereza Šolcová



Prezenční listina

z jednání pracovní skupiny pro přípravu SCLLD Rozvoj Tanvaldska konané 23.1.2014
v Jiřetíně p.B. zaměřené na kulturu a sport

Jméno, Příjmení	Organizace /obec	Podpis
Jaroslav Kočárek	Myslivecké sdružení Černá Studnice	
Martin Reček	Jiřetín pod Bukovou	
Jan Miksa	Obec Josefův Důl	
Eva Nicková	Smržovka	
Stanislav Pelc	Jizerky pro vás o.p.s.	
Věra Mužičková	Obec Plavy	
Herbert Endler	Spolek Patron o.s.	